

Tot mai multe femei aleg extensiile de gene

Scris de Sighet Online

Sâmbătă, 09 Decembrie 2017 11:33 - Ultima actualizare Miercuri, 13 Decembrie 2017 13:17



Femeia nu e degeaba considerată sexul frumos. Pe lângă frumusețea nativă, ea știe că atunci când își accentuează trăsăturile care o diferențiază de bărbat, acesta îi va acorda mai multă atenție. În plus, se va face remarcată și respectată sau individualizată mai mult de către celelalte femei. Toate aceste rezultate îi dau femeii o încredere și o stimă de sine mai mare, ceea ce o ajută să se simtă mai fericită. Privirea este una dintre cele mai eficiente modalități de a obține atenția și admirația, de aceea ochii trebuie puși cât mai bine în valoare. Acest lucru se poate obține foarte ușor în zilele noastre prin [extensii gene](#) care se realizează într-un mod cât se poate de simplu, și cu rezultate uimitoare.

Cum bărbatul nu are capacitatea de a observa detaliile precum o femeie, acesta percepe femeia mult mai atrăgătoare atunci când își accentuează trăsăturile senzuale, dar foarte rar va fi capabil să observe și cauza. În acest caz, extensiile de gene care evidențiază mai bine ochii. Faptul că expresiile privirii pot fi schimbate periodic cu ajutorul extensiilor de gene este un alt avantaj al femeii folosește acest truc.

Pe lângă aceste avantaje cât se poate de importante pentru o femeie, extensiile de gene scapă femeia de folosirea și demachierea rimmel-ului, economisind timp și bani. În plus, se reduce vizibilitatea ridurilor și a cearcănelor, genele devin mai lungi, mai voluminoase și mai curbate decât le are o femeie în mod natural, ochii fiind evidențiați mult mai bine. La toate aceste detalii foarte importante se adaugă și faptul că, atunci când femeia se trezește dimineața în pat lângă persoane iubită, nu trebuie să se mai machieze pentru a fi mai seducătoare deoarece extensiile de gene sunt folosite 24 din 24 de ore.

Extensiile de gene sunt foarte ușoare, nefiind o greutate mare pentru pleoape, și se aleg în funcție de fizionomie, forma ochilor precum și a sprâncenelor, dar și de rezistența genelor naturale, toate aceste detalii determinând tot mai multe femei să opteze pentru extensii de gene.